

**Hlášení místního rozhlasu ze dne 1.9.2023**

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

-dnes proběhne netradičně hlášení rozhlasu se mnou, proto prosím omluvte případné nedostatky během hlášení

-dnes, z důvodu nepřítomnosti starosty, místostarosty i účetní bude úřad uzavřen

-minulou sobotu proběhla na louce na Staré chalupě v místní části Chobot tradiční Pohádková cesta. Počasí nám vydrželo i přes nepěkné vyhlídky a dveřmi do pohádky prošlo 194 dětí z různých koutů České republiky. Všem, kdo se na akci podíleli patří velké díky. Bez vás všech bychom tyto akce pořádat nemohli.

-příští sobotu, to je 9. září od 18:00, zveme všechny, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na přípravách a průběhu Setkání rodáků, na přátelské posezení s občerstvením. Toto posezení bude spojeno se zakončením letní sezóny našich hasičů a je myšleno jako poděkování všem občanům, kteří byli při přípravě rodáků ochotni pomoci. Pro hasiče platí začátek schůze v 17:30, účast bez stejnokrojů.

-jistě jste si někteří všimli, že u mlejna zmizel nový vodník. Je prozatím uskladněn u našeho místostarosty, kde musí pořádně vyschnout, aby se mohl natřít.

-v posledních 14 dnech byl znovu natřený most na dědině, děkujeme Lukáši Mrkosovi a nový nátěr dostalo i dětské hřiště, za který děkujeme Petru Horychovi.

-máme zde ještě pozvánku od sousedů z nedalekého Odrance na Posezení s Cimbálem, které se koná zítra, tj. 2.9. od 17:00. K tanci a poslechu hraje cimbálová muzika Majerán, bude zde ochutnávka vybraných druhů vín a pochutin.

-jménem naší obce bych chtěla pográtulovat ke sňatku našemu občanovi Petru Tlustošovi, který pojal za manželku paní Ivetu Dohnalovou, která je nově kuklickou občankou. Přejeme vše nejlepší ve společné cestě životem. Dále bych pográtulovala paní Janě Peňázové z Bořiny, která oslavila v uplynulém týdnu své narozeniny. Přejeme hlavně hodně zdraví a spokojenosti.

-u hasičárny už je opět živo, mladí hasiči se obuli do podzimního trénování a to znamená jediné-konec prázdnin a začátek školy. Dětem přejeme v nadcházející sezóně spoustu úspěchů, vedoucím spoustu psychické odolnosti.

-závěrem bych chtěla touto cestou popřát školákům v pondělí úspěšný start do nového školního roku, ať se jim po celý rok daří a rodičům přeji hodně pevné nervy.